

新民晚报

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天:多云到阴有分散性短时小雨,
最高26℃,最低21℃

明天:多云到阴,
最高27℃,最低22℃

2022年9月26日 星期一 农历壬寅年九月初一 今日16版

国内统一连续出版物号CN 31-0003 第22135期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

服务民族复兴 促进人类进步

党的十八大以来中国特色大国外交全方位开展

党的十八大以来,习近平总书记深刻把握新时代中国和世界发展大势,在对外工作上进行一系列重大理论和实践创新。以习近平新时代中国特色社会主义思想特别是习近平外交思想为指引,中国外交牢牢把握服务民

族复兴、促进人类进步这条主线,高举和平、发展、合作、共赢的旗帜,在世界大变局中开创新局、在世界乱局中化危为机,我国国际影响力、感召力、塑造力显著提升。

据新华社北京9月25日电

>>>全文见新民网 www.xinmin.cn

2296名党的二十大代表选出

各项构成比例均符合党中央要求,具有广泛代表性

新华社北京9月25日电 在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,党的二十大代表选举工作已经顺利完成。全国各选举单位分别召开党代表大会或党代表会议,选举产生了2296名出席党的二十大代表。

党的二十大代表,是坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持以党章为根本遵循,坚持党的性质宗旨,坚持和加强党的全面领导,充分发扬党内民主,严格按照党中央关于做好代表选举工作

的要求,采取自下而上、上下结合、反复酝酿、逐级遴选的办法产生的。

当选代表总体上符合党中央规定的条件,具有较高的思想政治素质、良好的作风品行和较强的议事能力,在各自岗位上做出了明显成

绩,是共产党员中的优秀分子;代表结构和分布比较合理,各项构成比例均符合党中央要求,具有广泛代表性。他们中,既有党员领导干部,又有生产和工作第一线的党员,有一定数量的女党员、少数民族党员,

有经济、科技、国防、政法、教育、宣传、文化、卫生、体育和社会管理等各个领域的代表。

出席党的二十大代表资格,届时还需经党的二十大代表资格审查委员会确认。

>>>党的二十大代表名单刊第4、5版

建人民城市 享美好生活

喜迎二十大·区委书记民生访谈

建人民城市 享美好生活

喜迎二十大 本报今起推出区委书记民生访谈

开|栏|的|话

党的十八大以来,上海各区牢记总书记嘱托,在市委领导下,以排头兵的姿态和先行者的担当,创新开拓本区特色发展路径,持续推动高质量发展、创造高品质生活、实现高效能治理,取得了不凡成就。尤其在民生领域,上海各区深入践行人民城市重要理念和以人民为中心的发展思想,把最好的资源留给人民,用优质的供给服务人民,让孩子们茁壮成长,让年轻人成就梦想,让老年人乐享生命,让人们畅享健康生活,推动全社会迈向共同富裕。今天起,本报推出“建人民城市 享美好生活——喜迎二十大·区委书记民生访谈”专栏,请上海各区区委书记回顾十年民生成就,畅想未来美好生活。

蓝天白云下的 科创之城幸福之城

——专访宝山区委书记陈杰

科创宝山

宝山已基本完成科创中心主阵地“四梁八柱”的搭建,一批大学科技园落地开园,高新技术企业、专精特新企业实现爆发式增长,新兴产业加快集聚,重点板块创新转型。

绿色宝山

这几年宝山的空气质量一直稳定在全市前列。宝山人均公园绿地面积12.4平方米,也位列第一梯队。天朗气清、水清岸绿的宝山极大提升了宝山人、创业者的获得感和幸福感。

幸福宝山

近年来,宝山践行人民城市重要理念,统筹推进温暖民心、环境美化、交通通达、数字城市等“四项工程”,努力提升城市宜居指数、治理智慧指数、群众满意指数。

>>>详见第3版



68岁淮国旧 升级淘旧货

1954年9月29日开业的“淮国旧”,曾是上海人的淘宝圣地,承载着许多美好记忆。1992年,它为建设南北高架让道,几度搬迁,渐渐从人们的视野里消失。时隔30年,68岁的淮国旧选在诞生之日“重生”,不但重回淮海中路,还将以时尚之姿擦亮金字招牌。图为今天上午,位于淮海中路766号的淮国旧正在做开业前的准备

本报记者 陈梦泽 张钰芸 摄影报道

>>>详见第6版



百年老仓库 飘来咖啡香

眼下秋高气爽,舒适的气候引来沪上不少市民到“一江一河”滨水公共空间游览观光。苏州河黄浦段沿河的百年老仓库等一些老建筑开设了咖啡休闲吧,市民游客可以在这里小坐,喝一杯咖啡歇歇脚,惬意地观赏风景。

杨建正 摄影报道

城市记忆 时尚焕新